
Tabla D11. Sentimientos ante el próximo año
De cara al próximo año 2018, ¿en qué medida, mucho, bastante, poco o nada se siente Ud…?

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. Total (n)

Esperanzado/a 20,2 45,2 28,8 4,0 1,3 0,4 100 (2.476)

Preocupado/a 11,6 39,3 38,1 9,8 0,8 0,3 100 (2.476)

Ilusionado/a 18,0 41,2 33,8 5,4 1,2 0,4 100 (2.476)

Desanimado/a 5,0 18,5 51,3 23,5 1,2 0,6 100 (2.476)

Tranquilo/a 13,9 56,7 24,4 3,4 1,0 0,6 100 (2.476)

Temeroso/a 3,6 20,1 45,4 28,4 1,9 0,6 100 (2.476)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2017, estudio 3.199.

9. PERCEPCIONES SOBRE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA Y EXPECTATIVAS HACIA 2018 �

313

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0
Esperanzado/a Preocupado/a Ilusionado/a Desanimado/a Tranquilo/a Temeroso/a

Sentimientos ante el próximo año

P
or

ce
nt

aj
e

Mucho

Bastante

Poco

Nada

N.S.

N.C.




